
Ecole Intercommunale publique 
Palmyr Uldéric Cordier - Amancey

Procès verbal du troisième conseil d’école du
lundi 22 juin 2026

Membres du SIVU - maires     :
-Philippe Maréchal,pdt SIVU,Amancey,
 -Delphine Mourey-Petit, SIVU 
Amondans
- Martine Jeandenand SIVU, Eternoz 
vallée du Lison (absente)
- Vincent Marguet SIVU, Montmahoux, 
Nathalie Berjon
 -Stéphane Bulle - SIVU ,Fertans
-Anne Bresteau  SIVU, Malans
 (excusée)
Sébastien Ledentu , SIVU Cléron
-Aude Gaume ,SIVU ,Bolandoz -
(absente) 
-Tiffany Gladieux, SIVU Déservillers
 -Stéphanie Thomas, SIVU Nans-sous-
Sainte-Anne

Amandine Humbert ,IEN 
remplaçante – B8, 
( excusée)
Pierre Pidoux – DDEN  

Enseignantes :
Nathalie Petithuguenin
Marie-Hélène Plagne
Anaïs Rahon 
Elise Fourquet
Marie-Laure Girardin
Corinne Esseiva
Nathalie Jacquet-Morel 
Latifa Ahlen (excusée)
Annie Vermot-Desroches

-Noémie Beaulieu - 
directrice AFR 

Représentants des parents 
d'élèves
Titulaires
Faivre Mylène (excusée)
Dasque Béatrice 
De Oliveira Ophélie
Belot Audrey (excusée)
Gladieux Tiffany
Germain Magali
Mondière Alban

Remplaçantes :
Mme Aubry Justine Aurélie
Mme Brossier Aurélie

ATSEM :
Catherine Broux,
Nathalie Bulle, Stessy Cucuel 
(excusé)

Tour de table pour accueillir les nouveaux élus. Verre de l'amitié offert par Mme Esseiva pour 
son départ en retraite.
1/ Préparation de la rentrée 2026

A/ Changement dans l'équipe éducative     : 
Mme Esseiva a fait valoir ces droits à la retraite anticipée. Elle sera remplacée par Mme Aurélie 
Artisien.  
Une /un stagiaire doit être nommé(e) dans notre école pour l'année 2026/2027. Cet enseignant 
prendra la classe de CE1/CE2 à plein temps.
Concernant les compléments de temps partiels, crédit d'heures pour mandat électoral et décharge 
de direction, une ou plusieurs personnes seront nommées prochainement.
Mme Girardin nommée à titre provisoire, quittera elle aussi l'école.
L'équipe pédagogique demande au SIVU s'il est possible de conserver le poste de la 3ème ATSEM , 
actuellement à mi-temps. Le conseil du SIVU se réunira le 8 juillet et délibérera.
Une dérogation pour inscrire un enfant de GS habitant Chantrans est à l'étude. 

B/ Effectifs et répartition     :
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C/ L  istes de fournitures scolaires   



Comme chaque année, les listes de fournitures scolaires seront affichées devant l’école, 
publiées sur le blog de l’école et envoyées aux nouveaux parents. L'école s'attache à produire
des listes de fournitures raisonnables afin de limiter le coût financier pour les familles. 
Réflexion pour 2027 de commande groupée de matériel de base.

D/ Adhésion à la coopérative scolaire .

Renouvellement de la cotisation à la coopérative scolaire pour les familles ; à savoir  15 euros/ 
enfant/an  avec un maximum de 30 euros pour 2 enfants et plus.
Pour rappel :  cette cotisation unique, facultative, nous permet d'abonner les classes à des 
magazines, de bricoler et de cuisiner. La somme récoltée est mutualisée et redistribuée dans les 7 
classes au prorata du nombre d'élèves.
Le montant proposé est validé.

2/ Projet d'école2026 – 2031
Suite à l'évaluation d'école du mois de janvier, les enseignantes ont construit un nouveau projet 
d'école . « Lecture et bien-être à l'école »
Il comporte 4 axes pré-définis par nos évaluateurs :

axe 1 :Les apprentissages et le parcours des élèves
axe 2 : La vie et le bien -être de l’élève, le climat scolaire
axe 3 : Les acteurs, la stratégie et le fonctionnement de l’école
axe 4 : L’école dans son environnement institutionnel et partenarial
Pour chaque axe travaillé, les enseignantes ont défini des objectifs, des actions, des bénéficiaires 
et des partenaires à mobiliser.
A la rentrée, les enseignantes devront lister des actions à mettre en place.

3/ Fonctionnement administratif     : 

-Le vote électronique    sera proposée pour les élections des représentants des parents d'élèves en 
octobre 2026. Les conditions de vote par correspondance et par voie électronique sont définies par
arrêté du ministre chargé de l'éducation dans le respect de la protection des données personnels et
des principes fondamentaux  qui commandent les opérations électorales, notamment le secret du 
scrutin, le caractère personnel, libre et anonyme du vote, la sincérité des opérations électorales et
la surveillance effective du vote. Il s'agit du  décret N°2023 – 805 du 21 août 2023

Le vote en ligne évitera le gaspillage de papier, d'étiquettes et d'enveloppes ; il se fera à partir de 
l'application Edificevote proposée par l'IA-DASEN. Il s'agit pour l'instant d'une application payante : 
90€ pour 150 élèves. Devis transmis au SIVU ; en attente de réponse.

-Organisation du Temps Scolaire     : 

 Mr l'IA-DASEN s’est prononcé favorablement pour la reconduction de notre organisation du temps 
scolaire actuel : 4 jours d'enseignement : lundi, mardi, jeudi et vendredi – horaires inchangés
Dérogation valable pendant 3 ans.

3/ Activités scolaire du second trimestre     :

- Cycle natation pour les CE1/CE2 et CM1 – 10 séances : la première est une évaluation 
diagnostique, 8 séances d'apprentissage + la dernière évaluation
La majorité des CM1 a validé l'ASN.



-Cycle de 6 séances de  « Foot à l'école     » pour les CE et CM. La classe de Mme Fourquet a 
remporté le premier prix au concours départemental et elle est arrivée 7ème au niveau national. 
Les élèves avaient inventé un jeu de cartes sur les 5 valeurs du foot.
Le club local ABC foot a organisé pour les GS/CP une séance d'initiation au stade, fin mai.

-Cycle handball avec le comité du Doubs pour 4 classes : GS/CE1, CE1/CE2, CM1 et CM2. 4 séances

-Fin du cycle «   Ecole et Cinéma     » et «     Ciné des tout petits     ».

-Ferme Courbet – Festival des jardins : les classes de CE1/CE2 et CP se sont rendues à Flagey 
le 5 juin pour travailler sur le thème des jardins  avec Aline Salvat du musée Courbet et Chris. 
Plusieurs ateliers ont été proposés : exposition, découverte de la biodiversité, jeux et tonte des 
moutons, dessins à partir de la fresque murale.

-La biodiversité avec  le CEN pour les classes de PS/GS et CP avec une sortie à Montrond-le-
Château, sur le sentier de la Motte (ENS). Etude de la mare, de la pelouse marneuse et du paysage.
Cycle de 3 séances gratuit pour les scolaires car pris en charge par le syndicat Loue-Lison.

-Les CM1 et CM2 ont travaillé avec Tiphaine du CPIE (Centre Permanent d'Initiatives pour 
l'Environnement) sur le thème du «     changement climatique     »
Objectifs   : comprendre la différence entre météo et climat ; en quoi l'Homme impacte son 
environnement, appréhender la notion d'effet de serre, connaître les différentes énergies et 
s'interroger sur sa consommation, la mobilité et  son empreinte carbone. 
Escape game, débat, fresque climatique et d'autres petits jeux et travaux de groupes. Cycle de 4 
séances gratuit pour les scolaires, financé par le syndicat loue-Lison.

-APS (Apprendre à Porter Secours)   : classe de CM2 avec Mme Raffin infirmière scolaire au collège 
d'Ornans. Une matinée pour apprendre à porter secours, à passer un message d'alerte. 
Très instructif – A reconduire. Ils ont appris la PLS, l'examen d'une personne inconsciente, le 
maintien de la tête et ont revu les numéros d'appel d'urgence. Tous ont validé l'APS.

-Prévention routière   : Face au coût exorbitant de 500€ demandé par l'association Prévention 
routière, les CM2 ne bénéficieront pas de l'intervention d'un gendarme préposé à cette mission. La 
partie théorique reste à la charge de l'enseignante. Mme Vermot-Desroches organisera avec des 
parents bénévoles l'atelier gymkhana (agilité à vélo) et un petit circuit ouvert autour de l'école et 
du gymnase le mardi 30 juin pour permettre aux élèves de valider l'APER. (Attestation de Première 
Education à la Route).

-Projet «     oeuvres à l'école     »     : 
Comme annoncé lors du second Conseil d'école, l'école a bénéficié du prêt de 10 tableaux visibles 
dans le « couloir des Arts ». Les élèves ont travaillé sur ces différentes œuvres exposées et ont 
réalisé des productions plastiques; ces tableaux et ces créations d'enfants seront exposées le mardi
30 juin de 16h30 à 19h30 du hall au couloir des CM. 
Vous êtes les bienvenus.

-Projet «     Orchestre à l'école   » avec le CFCMA – en attente de validation  lors du conseil du SIVU.

Voyages scolaires     : 

-Nancray et le musée des maisons comtoises     : 5 classes.
Chaque classe avait réservé une visite du site et un atelier (les abeilles/ l'argile/le tissage/jardin 
des 5 sens/la ferme et le torchis)
Des jeux de pistes permettaient aux élèves de mieux découvrir le musée. 
L' exposition « Imbrication » a beaucoup plu. 



-  Séjour à Lyon   avec une nuitée les  15 et 16 juin 2026 pour  les 42 élèves de CM.
 Thème du séjour : patrimoine culturel et historique de Lyon : visite des traboules et histoire du 
vieux Lyon pendant la Renaissance, musée des miniatures et du Cinéma, Musée des confluences 
avec l'exposition « les mondes lointains » puis la cathédrale de Fourvière avec l'AR en funiculaire.
Séjour enrichissant dans un climat de classe agréable. 
Des guides professionnels, un hébergement confortable et les visites  ont plu aux enfants.
Pour rappel, le coût du séjour pour une famille : 95€ /enfant avec une subvention dont le montant 
variait en fonction de la  commune.

5/ Fête d'école : le 3 juillet à partir de 18h dans la cour de l'école. 
Au programme : Spectacle des enfants sur le thème du rêve. 
Petit concert du CFCMA 
Apéritif offert par les As du crayon
Pique-nique tiré du sac et desserts partagés
Buvette, musique et animations – As du crayon
Tables et bancs de Montmahoux :employés communaux sollicités le 2 juillet.

Association des As du crayon   
-mardi 30 juin vers 15h30, la Ferme d'Aïssey viendra proposer des glaces en pot à tous les élèves, 
glaces offertes par l'association.
Lecture faite par la trésorière de la lettre de la présidente qui remercie l'équipe éducative pour 
l'année scolaire écoulée.
A leur tour, les enseignantes remercient l'association de parents pour toutes les actions menées à 
leurs côtés pour le bien-être des élèves .

6/ Remerciements et demandes

-demande de financement  et de mise en service d'une boîte-papillon (BAL pour signaler toutes 
formes de violences). Mr le président du SIVU conseille de prendre attache avec Mme Bobillier du 
pôle santé à la CPTS. La demande sera étudié en conseil de SIVU. 

-auto-laveuse : toujours inutilisable.

-Des parents d'élèves s'inquiètent des températures dans les classes. Avec les épisodes caniculaires 
récurrents, des aménagements seront à prévoir. 

Mme la directrice remercie, au nom de l'équipe éducative,  les membres du SIVU pour leur écoute 
et leur bienveillance.

Directrice de l'école Secrétaire de séance


